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Referat fra Skolebestyrelsesmøde den 2. marts 2023 Rødby Skole 

Dato og klokkeslæt: 2. marts 2023 Personalerummet 18:30 til 20:30  

Sted: Personalerummet Rødby Skole 

Forplejning: Kage, vand, te og kaffe 

Deltagere: Miriam Christensen, Thomas B. Nielsen, Louise Mix, Gitte Olsen, Stine Franz Jensen, Linda 

Jensen, Brian Jensen, Helle Norbye, Louise Nielsen, Steff Engelhardt, Emil Holm, Ole 

Frederiksen og Helle Riis Pålsen 

Fraværende:  Stine 

Mødeleder: Miriam Christensen 

Referent:  Ole Frederiksen 

  

1. Godkendelse af dagsorden 

Sagsfremstilling: 

Kan dagsorden godkendes? 

Beslutning: 

Godkendt 

2. Godkendelse af referat fra sidste møde  

Sagsfremstilling:  

Kan referatet godkendes? 

Beslutning: 

Godkendt 

3. Status fra ledelsen 

Sagsfremstilling: 

Kommentarer til ledelsesorienteringsbilag: Vores merforbrug på 400.000 kr. i forhold til 

de forventede 200.000 kr. skyldes bl.a. ekstra vikaromkostninger i november og 

december måned. Merforbruget forventes indhentet til sommerferien.  

Vi afventer fortsat levering af nogle af de sidste investeringer. Det drejer sig om lydan-

læg, folie på døre i mellemtrin og udskoling samt monument ved indgangsparti. 

Der spørges igen ind til vores betalingssystem i forhold til opstartsdato. Vi har desværre 

ikke modtaget nogen ny opstartsdato. Ole rykker for forklaring samt opstartsdato. 

Beslutning: 

 

4. Nyt fra formanden 

Sagsfremstilling: 

Ingen henvendelser eller punkter 
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Beslutning: 

 

5. Nyt fra elever 

Sagsfremstilling: 

a. Drøftelse om brug af mobiltelefoner i deres pauser – dette i første omgang 

gældende for udskolingen. 

b. Drøftelse af muligheden for at gå i byen i skoletid for udskolingselever. 

c. Drøftelse om udbud af varer og priser i Madkassen. 

Der har været drøftet problemet i klasselokalernes høje temperaturer i sommerperioden. 

Dette videregives til ledelsen. 

Forældrene i Skolebestyrelsen er bekymrede over den tid, der vil gå med at få mobilerne 

indsamlet igen efter pauserne. Så der skal vægtige argumenter til, for at det giver 

mening. 

Bestyrelsens forældrerepræsentanter løfter dilemmaet i forhold til muligheden for at 

kunne gå i byen >< at udvide udbud af varer med lavere priser. Eleverne løfter i den 

sammenhæng selv udfordringen i, at der eventuelt bruges tid på at købe en pizza, hvilket 

betyder, at eleverne ikke når tilbage til næste time. 

Ved klasselokaler med høje temperaturer kan der flyttes til andre lokaler eller udenfor. 

Beslutning: 

Eleverne har ikke nået at udarbejde sagsfremstillinger på ovenstående, så punkterne 

udsættes til næste møde. 

6. Principper 

Sagsfremstilling: 

a. Nedsættelse af arbejdsgruppe vedr. kommunikation 

Beslutning: 

Arbejdsgruppen består af: Miriam, Helle HN og Helle R.P. Helle R. P. er tovholder. 

7. Punkter og temadrøftelse 

Sagsfremstilling: 

a. Skolebestyrelsens synlighed 

Det giver god mening, at Skolebestyrelsen deltager ved Sommerfesten den 17. 

maj kl. 14.00-17.00. Arrangementet er for Dagtilbud og indskolingen. Vi 

anbefaler, at alle fra bestyrelsen har Skolebestyrelsens T-shirt og vest på. Der kan 

arbejdes videre med en quiz om skolen med gode gaver. Det giver rigtig god 

mening at være informerende om arbejdet i Skolebestyrelsen denne dag, så vi 

både nu og på sigt gør nye forældre interesserede i arbejdet. 

 

b. Skoleudviklingssamtale                                                                                

Som afløser for tidligere års kvalitetsrapporter skal skolerne fremadrettet deltage i 

skoleudviklingssamtaler. Samtalerne vil danne grundlag for det politiske udvalgs 

kvalitetskontrol på skolerne. 

27. marts kl. 13.00-15.00: Thomas deltager. Miriam undersøger muligheden for 

at deltage. Miriam har efterfølgende meldt tilbage, at hun også deltager. 
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Vores direktør Lars Povlsen Jensen kommer i praktik den 14. marts og deltager 

også i eftermiddagens PF-møde. Det glæder vi os til. 

Beslutning: 

Thomas og Miriam deltager i Skoleudviklingssamtalen den 27. marts kl. 13.00-15.00  

8. Evaluering af mødet 

Sagsfremstilling: 

Hvordan har kvaliteten af mødet været? 

Vi har haft et kortere møde i dag, hvilket også er okay. 

Beslutning: 

 

9. Punkter til næste møde 10. maj 

Sagsfremstilling: 

a. Sagsfremstillinger fra Elevrådet – udskudt fra dette møde 

b.  

Beslutning: 

 

Evt. 

I aftalen med VISION, nyt skolefotofirma på Rødby Skole, er det aftalt, at der laves et 

”rosebillede” ved dimissionen. Derudover kan der blive mulighed for at få taget 

personlige billeder med mulighed for tilkøb på dagen. 

Dato for dimission: 21. juni 2023 

Dato for sidste skoledag for 9. årgang: 16. juni 2023 

Orientering om udfordringer på 7. årgang og 8. årgang – dette i forhold til læringskul-

turen og almen dannelse. 

Der spørges ind til, om Ordensreglerne er kommet op og hænge i alle klasserne. De er 

ikke gennemgået i alle klasser. 

Hilsen Miriam, Ole og Helle 


